丈夫纵火烧屋 还向妻子直播

因涉嫌放火罪,一男子被批捕

责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

□记者 陈颖婷 通讯员 张再龙

本报讯 因为妻子在微信上指 责丈夫"小气鬼",气恼的丈夫竟 然纵火烧屋,并用手机向妻子进行 "直播", 所幸邻居报警及时, 未造成人员伤亡。目前, 丈夫吴某 因涉嫌放火罪,已被上海市松江区 人民检察院批准逮捕。

2018年10月的一天,松江区 ·木结构为主的民宅起火,火势蔓 延至周边房屋, 好在警方与消防部 门及时赶到现场,将明火扑灭,控 制住了火情。好好的民宅,怎么会 突然起火呢?经查证,起火原因竟 是房主纵火, 自毁家宅。犯罪嫌疑 人吴某是一名抑郁症患者, 因在微 信上被妻子李某斥责是"小气鬼" 一怒之下用手机向妻子直播了一次 "大火烧屋"

原来,就在纵火案发生的前一 天晚上,吴某陪同妻子李某与继女 小李到超市购物, 小李吵闹着要买 零食, 李某就为她买了一些, 吴某 认为李某这样做太过娇惯女儿,双 方就此发生了一些争吵。至次日早 上,李某送女儿上学后自行上班, 待业在家的吴某又想起昨晚的事 情, 干是又在微信上与李某争执了 起来,李某指责吴某太过小气了, 不愿给妻子女儿花钱。吴某听罢这 番指责,内心怒火滔天,要求李某 立刻回家把话说明白, 李某则表示 要继续上班,这些事情等回来再当 面讨论。

不料李某的态度却彻底激怒

了吴某。因家中做足浴店,吴某 家中常备有用干拔火罐的酒精, 他便找出家中的两罐酒精,从 楼楼梯开始, 边下楼边倾倒, 并 将过程拍下发给妻子李某。倾倒 完毕后,吴某拿出打火机,在一 楼将酒精点燃,眼看着楼梯上的 火苗越蹿越大,吴某非但没有灭 火,反而拍下视频发给妻子,随 后关门离开现场,前往妻子公司 继续与妻子理论。

由于吴某家房屋主要是木结

构, 火势迅速蔓延, 厨房、地板、 楼梯均出现明火并扩散到邻居的房 屋。好在周围群众发现火情及时报 警,火灾并未引发伤亡事故,但吴 某的行为却造成了着火的两处房屋 全部坍塌。

虽然吴某到案后交代, 自己自 少年时期就患有抑郁症,家中亲属 也证实了该说法, 但经鉴定, 吴某 具有限定刑事责任能力。目前, 吴 某因涉嫌放火罪,已被松江检察院 批准逮捕。

应聘保安未果竟"顺手牵犬"

警方成功抓获嫌疑人找回犬只

□记者 胡蝶飞 通讯员 秦纲

本报讯 男子应聘小区保安 时,竟顺手盗走小区业主的宠物 犬。青浦警方迅速侦查, 抓获违法 人员殷某,成功找回被盗犬只。

2018年12月16日17时许 家住朱家角镇沈巷社区某小区的张 女十发现自家宠物狗从院子里跑了 出去,原以为爱犬一会儿就会回 家,可是等了许久也不见踪影,张 女士出门寻找, 但是寻遍了整个小 区都没发现爱犬, 当日22时许, 张女十只得来到青浦公安分局沈巷 派出所向民警求助。

接报后,民警调阅了张女士所 住小区的监控视频,发现当天有一

骑电瓶车的男子经过张女士家门口 时将狗抱走。据此, 民警立即根据 嫌疑人的体貌特征和电瓶车特征进 行比对,同时通过视频侦查搜索嫌 疑人的踪迹。经数小时比对, 民警 成功锁定了嫌疑人的居住地。12 月17日14时许,民警在朱家角镇 山湾村一民宅内将嫌疑人殷某抓获 归案,并在附近草从中找回了被盗

区的物业处应聘面试保安未果, 离 开时看到狗在道路上无人看管就起 警方依法行政拘留。

经审讯,违法嫌疑人殷某交 代, 其于案发当日至张女十所住小

了歹意, 顺手将狗抱走并送与他 人。最终, 殷某因涉嫌盗窃被青浦

自制毒弩猎杀10余条农家犬

男子涉嫌盗窃罪被批捕

□记者 夏天 通讯员 张宇华

本报讯 2018年10月的一天 早上,家住奉贤庄行的钟大妈回家 时,发现家门外有个男子在偷自家 的狗。钟大妈边跑边叫,但男子还 是带着狗骑摩托车跑了。钟大妈回 家查看,发现自己养的另一只狗倒 在地上挣扎着。原来, 狗被扎了-根针,针头长度 10 厘米左右,前 端注有红色药水。钟大妈周围不少 邻居都被偷了狗,大家便一起到派 出所报了案。

奉贤警方展开调查,于第二天 将犯罪嫌疑人祖某抓获, 当场在其 驾驶的摩托车后侧两个大筐内, 搜 杳出狗尸10具(系中华田园犬), 自制手弩一把及含不明液体的针头

经查,祖某于案发当日驾驶黑 色无牌摩托车窜至奉贤庄行等地, 以用携带毒针的自制弩射杀狗的方 式实施盗窃,成功毒杀并盗窃被害 人钟大妈等人的中华田园犬数只, 价值 2100 余元。

奉贤区人民检察院认为,犯罪 嫌疑人祖某以非法占有为目的,携 带凶器秘密窃取他人财物,数额较 大, 其行为已触犯刑法, 涉嫌盗窃 于近日依法对其批准逮捕。

因挽回女友感情失败

一男子"打伤"自己反诬"介绍人"

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 "90 后"男子林某 因感情问题, 迁怒于介绍人, 为报 复,竟将自己"打"伤,企图诬告 对方。近日, 普陀警方在侦办一起 刑事案件中,发现被害人的陈述出 现诸多疑点,通过仔细甄别,迅速 侦破了案件。

2018年11月22日凌晨,普 陀公安分局长风新村派出所接报了 一起在怒江路某酒吧楼下当事人被 他人殴打的警情。民警到达现场

后,报警人林某告诉民警,当日凌 晨, 林某为挽回前女友吴小姐, 叫 来介绍人宋某与其女友董小姐,没 想到在劝说过程中, 自己与宋某发 生争执, 宋某对其进行殴打。林某 向民警"展示"了自己手臂上长达 20 多厘米的伤势。

民警立刻展开调查,可调阅案 发周边监控却发现,事实情况并非 如此。当天凌晨, 林某确实约了宋 某和董小姐一起到酒吧楼下商谈, 几分钟后双方发生争执,并动起手 来。很快, 宋某离开现场。之后几

分钟发生的事情令民警大跌眼镜, 只见林某举起一个啤酒瓶用力研 碎,然后用破酒瓶对着自己左前手 臂猛划,这才有了民警到场时看到

后经司法鉴定, 林某的左臂有 20.6cm 的缝合创,已构成轻伤二 级。如果没有那段还原事实真相的 视频, 宋某很有可能因此受到刑事

目前,犯罪嫌疑人林某因涉嫌 诬告陷害罪,已被普陀警方依法刑 事拘留,案件还在进一步审理中。

警方捣毁制贩假票"夫妻档"

查获假火车票千余张

□记者 陈颖婷 通讯员 刘少杰

本报讯 目前上海铁路警方 举捣毁一个制贩假火车票"夫 妻档", 当场缴获伪造的火车票 一千余张。涉案人王某、徐某已 被警方刑事拘留

2018年12月上旬,上海铁 路警方集中开展春运打击倒票 "猎鹰-2019"战役。警方发现, 居住在嘉定区的王某、徐某涉嫌 制造假火车票,利用网络进行贩 卖,并在上海、江苏等地已出售 假火车票 115 张, 成功交易额达 10730元。警方随即部署警力, 经过连续数日缜密侦查, 初步掌 握了王某、苏某的犯罪证据。

12 月 27 日警方赶到嘉定 区,一举捣毁了隐藏在某居民小 区的制假窝点, 当场抓获嫌疑人 王某和徐某,同时缴获用于制贩 假火车票的电脑 2 台,铁路进站 检票夹 1 只,打印机 3 台。

经查, 王某与徐某是夫妻关 多年前就从外地来沪务工。 两年前,王某偶然在网上学到制 作假票的技术, 开始投入资金购 买专门用来制作假票的电脑和打 印机。王某负责制作和在网上招 揽生意,徐某则通过快递邮寄给 买家。自2017年以来两人在互 联网发布出售假火车票1万余 张,累计获利20余万元。

目前,此案正在进一步审理

想套现还信用卡 反被"套"走4万元

□记者 王川 通讯员 蔡婵静

本报讯 因信用卡入不敷出,想 通过套现"以卡养卡",结果轻信网 友,反而又欠下4万元欠款。宝山警 方开展侦查, 最终抓获犯罪嫌疑人陈 某。目前,嫌疑人陈某因涉嫌诈骗罪 被警方依法刑事拘留。

2018年12月13日,家住宝山 区的"90后"小伙子汪某来到宝山 公安分局盛桥派出所报案称, 其信用 卡被骗取 4 万元。原来, 汪某无力偿 还信用欠款,想用另一张信用卡套现 的方式"拆东墙补西墙"。朋友推荐 了一位"有渠道"帮忙套现的网友。 在网友安排下,汪某收到信用卡刷单 购买4部手机的消费短信。就在汪某 等着对方给付现金时,该网友却将汪 某拉黑了。汪某这才意识到自己上当 了。无奈来到派出所报案。

经侦查, 12月25日, 宝山警方 在长沙警方协助下,在当地一小区内 将犯罪嫌疑人陈某抓获。目前,嫌疑 人陈某因涉嫌诈骗罪被宝山警方依法 刑事拘留。

老太走失三天终找到

民警冰雪夜带被子出警

□记者 季张颖

本报讯 下雪的夜晚非常 冷, 但凌晨的一条被子却格外暖 心。2018年的最后一天凌晨, 嘉定公安分局马陆派出所内, 位走失三天的老人终于和家人团

'紧急寻人!"12月30日 嘉定都市网微信发布一条寻人启 事,今年62岁的樊阿姨于12月 28日中午走失。老人患有老年 痴呆,天寒地冻的,一个人在外 "天这么冷,大家帮 可怎么办? 忙留意,希望老人赶快回家"微 信上网民也纷纷转发扩散,老人 的走失牵动着大家的心

嘉定警方启动"黄丝带"走 失老人查找机制,通过调阅监控 探头、发动街面力量等方式全力 寻找。12月31日凌晨0时56 分许, 马陆汽配城一名房主报警 称, 半夜有一名老太敲自家门。 马陆派出所综合指挥室民警询问 老太穿着, 当得知与走失老人-致时, 立即通知民警出警, 并同 时通知家屋。 夜巡民警罗国华出警前, 考

虑外面下雪天冷,特意从所里拿 了条被子,急匆匆赶赴现场,将 老太太"裹"起带了回来。

家属赶到所里时,民警也正 好带着老人同时回到派出所。亲 人团圆,热泪盈眶,感激之情溢

"老人家于今天凌晨找到了 ……" 12月31日清晨,白雪皑 皑,牵挂着老人的网民打开手机 看到老人找到的消息, 心里也暖

支持禁燃禁放 主动上交烟花爆竹

□记者 季张颖

本报讯 去年12月27日,家住康 健某小区的叶老先生看到社区民警正 在进行消防安全检查及"禁燃禁放" 宣传,突然回家翻找起来,终于在-个箱底找到家中存放至今的烟花爆 竹。原来这些鞭炮是在女儿结婚时买 的,时间一长就被遗忘了。听到民警 宣传,叶老先生突然想起这件事。老 先生将这一箱烟花爆竹交给了警官。 经清点,箱内共计有32只高升和8000 响大地红,民警对此表示感谢。

分赃不均 贼喊捉贼 两男子涉嫌偷窃一起进警局

□记者 陈颖婷 通讯员 刘晓宇

本报讯 两小偷"合作"偷手 机, 却因分赃不均起冲突, 一方气 不过, 竟报警喊来警察。日前, 上 海铁路公安处无锡站派出所民警处 理了这样一起案件。

2018年12月23日,上海铁 路公安处无锡站派出所接到市局 "110"指令,麦当劳内有人报警。 民警赶到现场时,双方正在争吵, 一名男子指着另一男子说:"警察 同志,他是小偷!" 于是, 民警将 两人带回派出所。

经了解,报警人姓凡,被举报 男子姓李。凡某称李某盗窃了一部 手机并转手,得了500元钱,钱就

在李某身上。对身上500元钱的来 源,李某支支吾吾说不上来,最终 承认自己偷了手机。令民警意外的 是, 李某说这部手机是两人共同偷 来的。对于李某的指认,凡某本想 抵赖,但耐不住民警的追问,遂承 认了与李某共同盗窃的事实。

原来,李某和凡某是一对"盗 窃搭档"。23 日上午, 俩人在昆山 张浦某商场内偷得一部白色手机。 事成后,两人将手机转卖了500 元。因心虚,两人乘火车到无锡来 分赃,却因如何分配起了冲突。争 吵之下,凡某觉得一时气不过,便 打电话喊来了警察。

目前,该案已移交至昆山警方 步处理。